

2 Спальни Квартира in Finestrat

Ref: M-788905

275.000 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 97 m²

Местонахождение : Finestrat

Спальни : 2

Ванные комнаты : 2

✓ Лифт

✓ Кондиционер

Двухкомнатная квартира с двумя ванными комнатами в Бенидорме, в частном комплексе с бассейном, сауной и террасой. Эта недвижимость создана для тех, кто хочет насладиться средиземноморской атмосферой в спокойствии, стиле и с оттенком эксклюзивности, в ухоженном районе, где забота о здоровье является частью повседневной жизни, а не только отдыха. Рай в лучшей части Бенидорма Бенидорм многогранен, и эта недвижимость расположена в одном из самых привлекательных районов: тихом, жилом и хорошо организованном Бенидорме, где вы можете наслаждаться всем, что может предложить город, но в безопасности и спокойствии частного комплекса. Это не типичная квартира для краткосрочного проживания, а скорее место, которое ощущается как убежище, место, куда можно вернуться после дня на пляже, прогулки или отдыха, закрыв дверь и сразу почувствовав, что вы попали в совершенно другую атмосферу. Жизнь здесь означает, что энергия Бенидорма всегда под рукой — его пляжи, набережная, множество ресторанов, террас и развлечений — и одновременно дом, защищающий от шума и излишеств. Город пульсирует неподалеку, но вы сами устанавливаете свой темп: есть дни для прогулок по городу, дни для пляжа, дни для бассейна и дни, когда можно просто оставаться в пределах комплекса. Эта свобода выбора — одна из главных роскоши такого типа недвижимости. Частный комплекс, напоминающий клуб Комплекс, где расположены эти апартаменты, напоминает небольшой частный клуб: контролируемый доступ, эксклюзивная атмосфера и пространства, созданные для того, чтобы по-настоящему наслаждаться отдыхом. Все организовано так, чтобы владелец дома мог выйти на улицу и, даже не покидая дом, легко попасть в места, где можно расслабиться, пообщаться или просто подышать свежим воздухом. Бассейн становится центральным местом повседневной жизни. Летом почти невозможно устоять перед соблазном начать или закончить день плаванием, принятием солнечных ванн или непринужденной беседой с другими жителями. В более спокойное время это место превращается в умиротворяющее пространство, идеально подходящее для чтения, наслаждения кофе или просто для того, чтобы время текло незаметно. Окружающая обстановка создает ощущение уединения, как на курорте, но при этом вы понимаете, что все это часть вашего собственного дома. Сауна добавляет ощущение благополучия, которое имеет огромное значение. Это не просто еще одна услуга, а небольшой ритуал, который можно интегрировать в повседневную жизнь: после долгого дня, тренировки или дня за компьютером несколько минут в сауне снимают все напряжение. Это теплое и тихое место, где тело расслабляется, а разум очищается, и где каждое посещение ощущается как подарок самому себе. Дом, который адаптируется к каждому этапу жизни. Внутри квартиры создается ощущение хорошо продуманного пространства, предназначенного для полноценной жизни, а не просто для временного пребывания. Две спальни позволяют каждому иметь свой собственный уголок для отдыха, уединения и отключения от внешнего мира. Это дом, который одинаково хорошо подойдет как для пары, которой нужна дополнительная спальня для гостей или для работы из дома, так и для небольшой семьи, ищущей что-то комфортное, современное и удобно расположенное. Две ванные комнаты обеспечивают удобство, которое заметно в повседневной жизни, особенно при совместном проживании или частом приеме гостей. Избегаются типичные споры о времени принятия душа, утренние ожидания и нарушения привычного распорядка. Все протекает более естественно, что способствует более легкому совместному проживанию и общему ощущению порядка и комфорта. Общая планировка позволяет четко разделить жилые и спальные зоны. Общее пространство дома располагает к общению: разговорам, приемам пищи, смеху, планам. Более приватная зона предназначена для тишины, сна и спокойствия. Такое пространственное расположение делает квартиру гармоничной и очень удобной для жизни, способной поддерживать разные этапы жизни, не создавая ощущения неполноценности.

